



陈珏近照

前晚,多哈亚运会女子4×100米冠军、十一届全运会200米冠军陈珏在微博感慨,自己拿了两届全运会金牌,退役后却没有分配到工作。这条微博被疯狂转发,很多网友都声援这位苏州姑娘,热议退役运动员安置问题。不过昨天,现代快报记者通过采访陈珏丈夫金先生、江苏省体育局副局长杨国庆和陈珏的恩师郭文俊等方面了解到,陈珏的工作分配其实已基本得到解决,用陈珏丈夫的话来说,“工作已经有眉目了,陈珏只是看了关于全运会的新闻,一时有感而发而已,并没想到自己的微博引发这么大的反响。”

现代快报记者 韩飞周游

江苏女飞人发微博:拿两届全运会金牌居然没被分配工作
江苏省体育局副局长:早就给她安排工作,她自己没同意

美女冠军微博“讨工作”



事件回顾

陈珏发微博:退役后没被分配工作

前晚,陈珏在微博上写道,“刚才看新闻又在说运动员备战全运会了,看完我只想说拿冠军又能怎样?拿两届,还不是到现在没给我分配工作吗?练的时候当宝一样!退役没有价值了连医药费都不能报百分之百了!运动员真心

不容易,累得跟狗一样,练得一身伤病!就算拿了冠军又怎样,退役之后根本没有人会来管你!”

陈珏没有想到,这条微博被迅速转发,“美女冠军炮轰全运会”的新闻在网站上流传,这则新闻挑动了网友们敏

感的神经,很多网友都留言,表达对陈珏的同情,“我们支持你,维护自己的权益。”

昨天下午3点多,见自己的微博被转发了几次,陈珏删除了微博,但关于运动员退役安置问题的讨论还在继续……

记者调查

1 她为何要发微博?

陈珏丈夫:看到全运会新闻,有感而发

在删掉微博后,陈珏曾提到,“我根本没有炒作,现在在家安胎。”昨晚,现代快报记者拨通了陈珏的电话,接电话的是陈珏的丈夫金先生。

得知记者的采访意图后,金先生证实,“是的,我们去年12月18日结

婚的,现在她怀孕了,在家里安胎。”至于陈珏为何会发微博抱怨工作没分配,金先生说,“她就是看了全运会备战的新闻,有感而发。她平时发微博比较随性,也没有想到会有这么大的影响,现在也删掉了微博。”

2 她的工作为何一直没分配?

省体育局:曾安排她当老师,可她想去别的事业单位

陈珏的身体条件很突出,而且很年轻。因此,十一运后,江苏省体育局希望陈珏能够再坚持练下去。昨天下午,江苏省体育局副局长杨国庆在通气会上透露,“2011年,陈珏就不想练了,还给我打电话哭诉。我们做她的思想工作,但她已经下定了决心。”2011年,陈珏就已经停止了系统训练,随即按照程序递退役报告,2012年10月,她的退役手续办完了,档案也随即转到了苏州。

事实上,按照“获得全国锦标赛冠军、全运会、世界比赛前三名、奥运会前八名的运动员可以获得政策性安置”的规定,陈珏的工作将由组织分配。据杨国庆介绍,由于陈珏是全运会冠军,她可以选择省里分配也可以选择苏州市分配,陈珏更愿意回到苏州,因此她的分配工作由苏州市体育局和苏州市人社局负责。

杨国庆说,苏州方面曾经找陈珏谈过两次话,“第一次是想给安排中小学老师的工作,因为陈珏是苏大毕

业的,有教师资格证。第二次谈话,是想安排她去当教练,去少体校工作的,但陈珏觉得辛苦,还是想去事业单位。”此后,苏州方面也为陈珏联系过市政府接待办等工作,但由于编制问题,一直未能成行,这也让陈珏的情绪有些焦躁。昨天接受现代快报记者采访时,陈珏的恩师、曾培养蒋兰等名将的郭文俊教练说,“我也跟陈珏沟通过,她还是希望去事业单位,我就劝她不要急,毕竟安排工作,也是要有一个过程的。”

据杨国庆透露,根据规定,停训待分的运动员在10个月内,每个月都可以领取在役时的工资,陈珏的丈夫也证实,从2012年10月至今,陈珏确实领到了这笔钱。至于陈珏在微博中提到的“退役了连医药费都不能报百分之百了”。杨国庆回应,“按照规定,停训待分的运动员医药费能够报90%。这段时间,陈珏有五笔医药费报销,有四次都是100%。只有最近一次是按规定,报了90%。”

3 她未来会到哪里工作?

省体育局:她很快将到苏州文广新局工作

陈珏未来将去哪里工作?杨国庆透露,目前陈珏的人事档案已经被苏州市文广新局接收,春节后,陈珏的分配问题很快就能解决。昨天,接受记者采访时,陈珏的丈夫金先生也证实,“档案确实已经接收了,我们也正在等通知,工作应该是定下来了。”

此外,值得一提的是,江苏省体

育局人事处副处长张宜龙还向记者介绍了江苏运动员安置的情况。从2010年起,江苏每年有60多名运动员退役,其中20多人是组织安置,剩下的都是货币安置,货币安置的运动员根据服役的年限、成绩等指标会一次性获得安置费,“平均下来一人16万多元,江苏在退役运动员安置方面是领先的。”



沸点



小资料

出生地:江苏苏州
出生日期:1988-03
身高:174cm
体重:60公斤

纳什重返凤凰城 湖人领先遭逆转

湖人队昨日在领先13分的情况下遭太阳队逆转,以86:92输掉了连续7个客场比赛的第一场。

纳什曾说太阳队成就了他的人生,但重返凤凰城时他穿的却是湖人队队服,尽管如此他依然受到凤凰城球迷和前队友的欢迎。

湖人队接下来将客场接连面对森林狼、活塞、网、凯尔特人、山猫和热火队,这对高龄的“紫金军团”来说是极大的挑战,而霍华德受伤和客场之旅首战告负让接下来的旅途更加艰难。

比赛时间仅剩1分07秒时,两队战成86平。暂停后太阳的比斯利再得2分,随后科比单枪匹马上篮未果,而主队斯科拉罚球再添2分。时间还有17.8秒时,纳什拿球脱手浪费了宝贵时间,克拉克三分球不中,湖人最终遗憾落败。

湖人此役虽然失利,当家球星科比表现依然抢眼,他不仅拿到17分、5个篮板,更送出9次助攻。太阳队员比斯利拿到全场最高的27分。

据新华社

纳达尔即将复出 膝伤仍是大问题

西班牙网球名将纳达尔因伤休战七个月后,将在下周的智利公开赛复出,但他昨天透露自己仍被膝伤所困扰。

“我很期待能够重回赛场参加顶级赛事。”26岁的“纳豆”在家乡马略卡训练后告诉记者,“希望膝盖的伤势能够承受住职业比赛的强度。这依然困扰着我,很明显我还需要时间让膝盖适应顶级比赛。”

按照赛程,纳达尔将在智利公开赛的第二轮亮相,比赛时间为2月6日。

“经过了七个月的休息,我期待同其他选手在智利一较高下。”纳达尔说。

纳达尔曾获得11次大满贯赛事单打冠军,去年成就了法网“七冠王”的伟业。但他在去年6月的温网次轮爆冷出局后就一直受膝伤困扰远离赛场。

“纳豆”原本打算在今年的澳网复出,但突发的肠胃炎让他只能作罢。因为缺席了诸多重要赛事,纳达尔的世界排名目前已跌至第五。

据新华社

江苏十佳运动员 公众参与奖开奖

前天,由江苏省体育局、省体育总会、省发展体育基金会和省体育记者协会联合主办的2012年度江苏省十佳运动员评选结果正式揭晓。昨天下午,组委会进行了公众参与奖项的抽奖活动。现将部分中奖名单公布如下。

特等奖1名:
3201031983****2025
一等奖2名:
3601221987****3378
3208261955****2218
二等奖10名:
2315751972****0070
1306341983****0021
2339921979****3649
3209261975****0454
3212841993****1048
1309241994****1515
1466501977****7672
3207231964****182x
4127271989****7411
2108021997****0545

三等奖30名、纪念奖100名
名单详见江苏省发展体育基金会网站(www.jssf.org.cn),领奖时间为2月1日-2月28日(工作日)。

综合